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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић
изјавио је данас да мисли да је дошло време да представници Београда и Приштине
директно разговарају и да се окрене нови лист у српско-албанским односима.

  

Ђурић је, на конференцији "Изградња српско-албанских односа" која је одржана у
јужном делу Митровице, истакао да ће у наредном периоду Влада Србије предузети све
што може да у потпуности либерализује проток роба, људи и капитала на овом подручју.
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  "Мислим да је дошло време да и институције у Приштини ураде исто, мислим да је дошловреме да у директном дијалогу седнемо и разговарамо, како ћемо то да постигнемо несвађајући се сваког дана и не производећи свакодневно политички циркус који никоганије помирио, рекао је Ђурић.  Он је изнео мишљење да је дошло време да се окрене нови лист у српско-албанскимодносима поручивши представницима Приштине да у Београду имају партнера за таконешто.  Ђурић је поручио грађанима на Косову и Метохији да треба да искористе шансу која сеналази пред њима како би имали сигурну и мирну будућност.  У том правцу Ђурић је изразио спремност да се размотри оснивање заједничкихкомпанија, заједничка улагања и заједничке иницијативе за привредни развој.  "Оно што су претходних недеља радили премијери Рама и Вучић треба да наставимо дарадимо на свим нивоима када је реч о Србима и Албанцима и на свим територијама гдеживимо, поручио је директор Канцеларије за КиМ.  Само тако ћемо обезбедити сигурну и богату будућност за Србе и Албанце на овомподручју, додао је Ђурић и нагласио да не треба и да нема места свађама.  "Ни Срби ни Албанци неће бити успешни ако не буде помирења. Мислим да је дошловреме да нисмо инфантилни, мислим да је дошло време да разговарамо директно, даразговарамо не тако што ћемо стално понављати - ви да сте Република - ми да стеПокрајина, јер се око тога никада нећемо сложити, рекао је он.  Морамо да се разумемо да постоје ствари око којих се нећемо разумети и сложити, башкао што морамо разумети ствари и интересе око којих морамо да постигнемо политичкидоговор, јер без тога нема будућности ни за Србе ни за Албанце, нагласио је Ђурић.  "Мислим да је дошло време да опростимо једни другима, да директно разговарамо, дасмо довољно зрели и одговорни да можемо, свако од нас, да сачува своју истину и својидентитет, своју културу, све механизме националног самоодлучивања, а да то учинимоједни у присуству других. Нису ваљда Срби и Албанци два најгора народа у Европи,рекао је Ђурић.  Конференција на којој је Ђурић говорио организована је у јужном делу КосовскеМитровице у просторијама ТВ Митровица, а уз подршку холандске амбасаде на Косову.  На конференцији је учествовало седам Срба и исто толико Албанаца и странихамбасадора на Косову.  (Танјуг)  
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